

# 五男子怒砸“日本开拓团”碑

## 五人自发从河南、河北等地赴黑龙江 称此碑不拆还要砸

8月4日下午3时30分左右，一条微博称，8月3日，网名为“湘军五佰”“飞天燕子”、“梁智”、“陈福乐”、“韩忠”的5名男子于8月4日到达黑龙江方正县，将“日本开拓团民亡者名录”碑砸毁。事发后，5名男子与当地民警发生冲突，后被带到了方正县公安局接受讯问。记者了解到，8月4日晚8时40分左右，5人已离开方正县，准备乘火车回京。

记者联系到发出该微博的李先生。他称自己是砸碑者之一“陈福乐”的朋友，并向记者展示了两条陈福乐发来的短信。一条为，“在方正，已砸碑，被抓”，第二条短信为“我们是被刑警特警抓的”。8月4日晚7时，陈福乐接听了记者电话，证实了微博内容。

### 被“碑剧”激怒 五人自发前往方正县

7月31日，正在河北的“陈福乐”坐在电脑前看到黑龙江省方正县花费70万元为侵华日军逝者立碑的新闻后，怒不可遏，心中马上有了砸碑的想法。于是，安排好了家中的事情，三天后从保定坐火车从北京出发到哈尔滨。

在路上，他得知，网友“梁智”“湘军五佰”“韩忠”“飞天燕子”等四人也有前往砸碑的想法。8月2日，五人从河南、河北、北京等地赶往黑龙江方正县。

### 当地公安批评教育后将5人释放

据“湘军五佰”介绍，8月4日下午，在哈尔滨火车站，5人租到一辆北京牌照的汽车，他们带着小铁锤和两小桶红油漆到达中日友好园林，发现现场有警察看守，便绕道四五公里，从山后翻越一道墙、两道铁丝网才得以进入公墓区域。躲开现场守护的8名人员后，他们抡起



▲五人砸碑时拍摄的现场图片。



▲五人在列车上的合影。

小铁锤欲将碑身砸毁，无奈碑身十分结实，倾尽全力只砸出一些小坑。见状，他们索性举起红油漆，朝石碑两面泼去，估计碑体受染面积约30%。

事发后，当地警方闻讯赶来，表示要将5人带走。“来了近20辆警车，其中还有刑警。”“陈福乐”说，经过一番肢体冲突后，他们被带上警车，求助短信就是被带上警车后发的。被带到公安局后，警方开始为五人做笔录，其间，除了陈福乐将手机藏了起来，其余4人手机被暂时没收。

记者8月4日上午从方正县公安局证实，8月3日中午11时许，确实有5人进入该县中日友好园林，用锤子损坏石碑并往上泼油漆。事发后，当地警方将5人控制，在进行了批评教育后，当天晚上将5人“释放”。

### 石碑一天不拆 我们5个还要去砸

8月4日早晨五人乘坐动车赶回北京。动车上的五人一路上电话不断，全部是全国各地媒体要求采访的电话。对于这件事，他们一致对外表示：“绝不后悔”。陈福乐说：“回家后石碑的事情肯定还要关注，只要它一天没拆，我们五个就还要去砸！”

### □砸碑者

“陈福乐”	35岁	河北保定人
“韩忠”	24岁	湖南株洲人
“湘军五佰”	29岁	湖南长沙人
“梁智”	31岁	河南许昌人
“飞天燕子”	30岁	江西新余人

注：五人均为自由职业者

(综合《京华时报》《法制晚报》)

## 猪肉价格终于降了

据中广网消息 从今年4月下旬开始，“热得发烫”的猪肉价格终于开始降温了。

8月4日上午，国家统计局发布“50个城市主要食品平均价格变动情况”，数据显示，7月下旬猪肉价格比7月中旬下降，后臀尖下降0.4%，五花肉下降0.6个百分点。记者统计发现，这是4月下旬猪肉价格上涨以来首次出现价格回落，且降价幅度还比较大。

业内有关人士分析，猪肉价格出现下降主要与天气原因有关，由于养殖效益较好，生猪出栏积极，猪肉供应增加，加上气温上升后，市场对于猪肉的需求量变小，因此，猪肉农贸市场价格也就出现了回落。

### ●预测

#### 明年春节前 猪肉价应该稳定

对于下半年生猪价格走势，国家发改委价格司副司长周望军日前表示，从这一轮生猪生产周期来看，在明年的春节前，猪肉价格应该是基本稳定或稳中略涨。

农业部总经济师陈萌山也表示，目前生猪存栏已经连续四个月增长，预计下半年生猪出栏将逐步增加，市场的供应是有保障的。

## 洛阳汝阳县人大官员因“艳照门”被停职

据人民网消息 日前，部分论坛出现《疑似河南汝阳县某人大主任艳照曝光》网帖，称该主任以介绍工作为诱饵骗取女色。8月3日，经洛阳市纪委调查，确定网帖中的当事人为汝阳县人大常委会党组成员田汉文，汝阳县委对其停职调查。

8月2日，洛阳市纪委专门成立调查组对此事展开全面调查，汝阳县也专门成立了调查小组全力配合。据汝阳县委通报，经调查组查实，已确定网帖中的当事人为汝阳县人大常委会党组成员田汉文。8月3日，汝阳县召开县委常委会议，决定停止田汉文县委常委党组成员职务，待相关问题查清后，按有关规定从严、从重、从快处理。因网帖中所留号码，一个为田汉文电话，另一个始终无法接通，帖中反映内容尚需通过进一步调查取证进行核实。

## 网曝昆明官员不雅照 昆明市公安局称

### 未对“艳照”做过技术鉴定

据法制晚报消息 8月4日上午，昆明市公安局就近日网上热议的昆明市发改委官员“艳照门”事件对记者表示，未曾接到过昆明市发改委相关人士报案，也没有做网传照片合成与否的技术鉴定，公安局之前没有发布过任何消息。

近日，云南网上出现一条题为“昆明市公安局认定市发改委‘艳照门’图片为人工合成”的消息，迅速引起网友关注，很多网友称“此结果已在预料当中”。

8月4日上午记者致电昆明市公安局，宣传部门负责人告诉记者，昆明市公安局之前没有接到过任何有关此事的报案，也没有对网上流传的“艳照”进行技术鉴定，对此具体情况并不知情。“我们不知道，也没有发布过这方面的‘说法’，你还是直接问发改委或市委宣传部吧。”

记者随后致电昆明市委统战部，负责人称“不知道、不了解此事”。

事发当天昆明市委发改委刘姓新闻发言人接受记者采访时表示：“成建军是这个事件的当事人，但到底照片中的当事人是不是成建军，是要通过公安局技术鉴定来确认的，不是我们发改委能确定的。”

针对昆明市公安局“没有接到相关报案”的说法，刘姓发言人表示：“事发当天他(成建军)就报案了。当事人已经向我单位提供了所有报案的证据，这个是没有疑问的。”另外，他表示，因为这件事正在调查当中，当事人不方便与媒体直接对话。

## 叉车婚礼秀

8月3日上午，一场新颖别致的叉车婚礼秀在河北省邢台市北外环邢台县北王段村上演。

据悉，新郎孔清洋曾是一名叉车司机，新娘申立坤是叉车销售人员。新郎在购买叉车时与新娘相识。随后，两人开始恋爱，并最终决定相守终身。谈婚论嫁时，他们突发奇想——用8辆叉车组成一支婚车队，既个性又省钱，并且以这种特殊的形式迎接“中国情人节”——“七夕节”到来。

新华社发(陈雷 摄)



## 前温州人大代表谢公荣非法吸款1.7亿元被公诉

据钱江晚报消息 曾经的温州市人大代表、曾经享誉一方的实业家“凉茶王”，最终却深陷高利贷的泥潭不能自拔，他和妻子向58名个人和一家企业非法吸收存款1.7亿元。8月3日，温州市检察院透露，温州瑞安前人大代表谢公荣及妻子因涉嫌非法吸收公众存款罪，已被该院提起公诉。

谢公荣是温州立品康食品饮料有限公司(下称立品康)法定代表人。1997年5月，谢公荣向亲友借贷25万元与他人合股成立了这家公司。

立品康的主打产品是凉茶。在温州许多地方，该公司的凉茶并不比王老吉销路差。部分系列产品远销法国、美国和意大利。然而2003年起，因缺乏资金投入，立品康设备方面的缺陷终于暴露出来，饮料出现质量问题，带来的后果是导致企业开始出现亏损。2004年公司年亏损达70万元~80万元。

2004年，立品康向马屿信用社贷款120万元，以立品康和谢公荣表弟的房产抵押，以谢公荣朋友的公司做担保。可是，资金远远不够，谢公荣又以个人名义向陈怡(化名)借200多万，利息是月息6%~7.5%，每月支付一次利息。从此，谢公荣渐渐陷入高利贷的泥潭。

高额利息的借款导致立品康的资金黑洞越卷越大。谢公荣也越来越依赖民间借贷维持企业资金运转。到了2008年，谢公荣的债务已经滚到了9000多万元，债务的基本来源是亲戚直接的借款。

这期间，温州当地的经营成本在不断推高。出于对区域成本的考虑，谢公荣在2006年，到安徽黄山成立了合资企业黄山立品康食品饮料有限公司。

公司一位内部人士透露，立品康注册资金1588万元，自2007年至去年销售额不超过100万元。公司固定资产只有旧厂房、生产设备、汽车、新厂房、存货等，约340万元。

在这个过程中，面对越滚越大的融资雪球，谢公荣不得不“拆东墙补西墙”，险象环生。2010年6月3日晚，谢公荣及其妻子肖玉玲在四川省仁寿县被刑拘。

按谢公荣对检方的陈述，他欠了两亿多元，其中向社会50来个人共借了1.7亿元，向银行贷款2800万元。两亿多元的债务，月息按1%计算每月就要支付200万元的利息。

案发后，警方调查发现，立品康的资产或谢公荣的私人资产，几乎都已经用于抵押融资。

## 个体工商户业主等个税费用扣除标准明确

新华社北京8月4日电 记者4日获悉，财政部和国家税务总局日前联合下发通知，明确对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者个人所得税费用扣除标准问题。

根据通知，对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时，个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者本人的费用扣除标准统一确定为42000元/年(3500元/月)。通知规定，个体户业主的费用扣除标准修改为42000元/年(3500元/月)；个体户向其从业人员实际支付的合理的工资、薪金支出，允许在税前据实扣除。投资者的费用扣除标准修改为42000元/年(3500元/月)；投资者的工资不得在税前扣除。

通知还要求，停止执行“对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时，个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者本人的费用扣除标准统一确定为24000元/年(2000元/月)”的相关规定。

通知自2011年9月1日起执行。